
 
 

Tehtanje odpadkov, ankete in analiza nabave na 

naši šoli 
 

V okviru projekta ZERO WASTE SCHOOLS smo na Osnovni šoli Antona Aškerca Rimske 

Toplice izvedli pomemben del ocenjevalne faze projekta, s katerim smo želeli pridobiti vpogled 

v trenutno stanje ravnanja z odpadki in uporabo virov na naši šoli. 

Med 10. in 14. novembrom je potekalo tedensko tehtanje odpadkov, nastalih v učilnicah, 

jedilnici, kuhinji, zbornici, kabinetih in športni dvorani. Pri aktivnosti so sodelovale kuharice, 

čistilke in hišnika, ki so s svojim delom pomembno prispevali k uspešni izvedbi zbiranja 

podatkov. 

Namen tehtanja je bil raziskati kakovost ločeno zbranih odpadkov ter ugotoviti, kolikšen delež 

predstavljajo mešani odpadki, ki jih želimo v prihodnje čim bolj zmanjšati. Zbrani podatki so 

služili kot pomembno izhodišče za načrtovanje nadaljnjih ukrepov in izboljšav na področju 

ločevanja odpadkov. 

V istem obdobju smo izvedli tudi anketo med učenci od 4. razreda dalje. Učenci so anketo 

reševali v digitalni obliki v računalniški učilnici. Rezultati so pokazali, da učenci dobro poznajo 

osnove ločevanja odpadkov ter razumejo pomen odgovornega ravnanja z okoljem. Obenem 

so pokazali pripravljenost za uvajanje novih trajnostnih navad v šolskem vsakdanu. 

V okviru projekta smo opravili tudi popis nabave za obdobje od 1. septembra do 15. novembra 

2025, ki je zajemal hrano, učne in pisarniške materiale ter čistila. Analiza je pokazala, da šola 

že sedaj namenja veliko pozornosti trajnostni nabavi, saj vključuje lokalno pridelano hrano in 

izdelke z okoljskimi certifikati. 

 

Financirano s strani Evropske unije. Izražena mnenja in stališča odražajo izključno mnenje 

avtorja(-ev) in ne predstavljajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Agencije za 

mobilnost in programe Evropske unije. Zanje ne moreta biti odgovorni ne Evropska unija 

ne organ, ki dodeljuje sredstva. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 


